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ATA DA 30  REUNIAO DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO 

INTERMUNICIPAL DO ALTO VALE DO PARAIBA - CONSAVAP 

Aos dezenove dias do mês de novembro de 2019, as 14:00h, deu-se inIcio, na sede do ConsOrcio 

Intermunicipal de Saüde do Alto Vale do Paraiba - CONSAVAP, sito a Rua Prudente Meireles de 

Moraes, 302, Vila Adyanna, São Jose' dos Campos - SP, a Reunião da Vigésima Sétima 

Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saüde do Alto Vale do Paraiba - CONSAVAP, 

contando corn a presença dos seguintes membros: 1. Sr. IzaIas Jose' de Santana, Prefeito de Jacarel; 

2. Sra. Sra. Ana Neide Honorato, representando o Sr. Victor de Cassio Miranda, Prefeito de 

Paraibuna; 3. Sr. FelIcio Ramuth, Prefeito de São Jose' dos Campos; 4. Sr. Celso SimAo Leite, 

Prefeito de Santa Branca; 5. Sr. Fernando Cid Diniz Borges, Prefeito de Caçapava; 6. Sr. Celso 

Fortes Palau, Prefeito de Igaratá. E dos membros da Secretaria Executiva: Sr. Ernesto Aparecido 

de Albuquerque (Secretário Executivo), Sra. Myriam Alckmin Ramos Nogueira (Coordenadora 

Administrativa e Financeira) e Sra. Naira Maria de Oliveira (Coordenadora de Programas e 

Projetos). Bern como, ainda, da Sra. Carla Oliveira De Carvalho (Assessora Contábil/Financeira 

do Consórcio). 0 Presidente do Consavap, prefeito municipal de Jacarel, dá boas vindas a todos e 

inicia a reuniAo corn a apresentação da pauta do dia. Expediente 01: Eleiçao da Diretoria e 

membros do Conseiho Fiscal do Consórcio - Mandato 2020. A Secretaria Executiva informa 

que, conforme previsto no §2°, do art. 28, do Estatuto do CONSAVAP, o mandato da Diretoria e 

membros do Conseiho é de 1 (urn) ano, permitida uma reeleicão. PoderAo, porém, os membros da 

Diretoria concorrer para cargos diversos daqueles que exercern. A Assembleia, entAo, após 

discussOes e deliberacOes, votou e aprovou, por unanimidade, a seguinte composicão para o 

mandato a se iniciar em janeiro de 2020: DIRETORIA - Presidente: Sr. IzaIas Jose' de Santana, 

Prefeito de JacareI (reeleito); Vice-Presidente: Sr. Victor de Cassio Miranda, Prefeito de Paraibuna 

(reeleito); Secretário: Sr. Fernando Cid Diniz Borges, Prefeito de Cacapava; 1° Tesoureiro: Sr. 

FelIcio Ramuth, Prefeito de Silo Jose' dos Campos (reeleito); 2° Tesoureiro: Sr. Carlos Alberto de 

Souza, Prefeito de Jambeiro (reeleito); CONSELHO FISCAL - Presidente: Sr. Celso Simão Leite, 

Prefeito de Santa Branca; Membro: Sra. Daniela de Cássia dos Santos Brito, Prefeita de Monteiro 

Lobato (reeleita); Membro: Sr. Celso Fortes Palau, Prefeito de Igaratá (reeleito). Expediente 02: 
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Outros Assuntos Discutidos - 2.1. A Secretaria Executiva deu conhecimento do julgamento de 

regularidade, pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, do 30  Termo Aditivo ao Contrato de 

Gestão n° 001/2015, datado de 24/09/2018 (decisão anexa); 2.2. 0 setor Financeiro/Contábil deu 

conhecirnento dos entes corn pendência financeira no exercIcio de 2019 ate o rnornento; 

Concluldos os trabalhos, o Presidente passou a palavra para quern quisesse se manifestar, e na 

ausência de manifesto e nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos. Nenhurn outro 

ponto levantado pelos participantes, concluIram-se os trabaihos. Eu, Ernesto Aparecido de 

Albuquerque, Secretário Executivo do CONSAVAP, redigi a presente ata. São Jose' dos Campos, 

19 de novembro de 2019. 

Izaias José de Sfqana 
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Prefeito de Santa Branca - Secretário 

Fernando Cid Diniorges 
Prefeito de Caçapava - Presi 	t'e d Conseiho Fiscal 

Celso Fortes alau 
Prefeito de Ig a 	embro do Conseiho Fiscal 
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